
調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問１ お子さんからみた関係で、この調査票を記入されている方はどなたですか。（あてはまる番号１つに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 924 79.4%

2 父親 237 20.4%

3 その他 2 0.2%

無回答 1 0.1%
全体 1164 100.0%

問２ この調査票を記入されている方に配偶者（夫・妻）はいますか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者（夫・妻）がいる 1087 93.4%

2 配偶者はいない 76 6.5%

無回答 1 0.1%
全体 1164 100.0%

問４ 同居の方はどなたですか。お子さんからみた関係で、お答えください。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 1061 91.2%

2 母親 1101 94.6%

3 兄弟姉妹 892 76.6%

4 祖父 56 4.8%

5 祖母 87 7.5%

6 その他 16 1.4%

無回答 25 2.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 3238 278.2%

問４ 同居の方はどなたですか。お子さんからみた関係で、お答えください。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入） 【父親●歳】      

平均 43.75

無回答 124
全体 1040

問４ 同居の方はどなたですか。お子さんからみた関係で、お答えください。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入） 【母親●歳】      

平均 41.72

無回答 91
全体 1073

問４ 同居の方はどなたですか。お子さんからみた関係で、お答えください。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入） 【兄弟姉妹●人】 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 149 12.8%

2 ２人 493 42.4%

3 ３人 217 18.6%

4 ４人 31 2.7%

5 ５人 5 0.4%

無回答 269 23.1%
全体 1164 100.0%

問５ 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。
お子さんからみた関係で、お答えください。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 196 16.8%

2 母親 290 24.9%

3 兄弟姉妹 186 16.0%

4 祖父 378 32.5%

5 祖母 482 41.4%

6 その他 107 9.2%

7 いない 407 35.0%

無回答 21 1.8% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 2067 177.6%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問５ 概ね30分程度でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。お子さんから

みた関係で、お答えください。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）
 【父親●歳】                                                    

平均 45.65

無回答 982
全体 182

問５ 概ね30分程度でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。お子さんから

みた関係で、お答えください。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）
 【母親●歳】                                                    

平均 43.15

無回答 895
全体 269

問５ 概ね30分程度でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。お子さんから

みた関係で、お答えください。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）
 【兄弟姉妹●人】                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 115 9.9%

2 ２人 39 3.4%

3 ３人 19 1.6%

4 ４人 1 0.1%

5 ５人 0 0.0%

無回答 990 85.1%
全体 1164 100.0%

問６ 現在お住まいの住居は、以下のどれにあたりますか。（○は１つ）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 持ち家（マンション含む） 902 77.5%

2 借家・賃貸のマンション・アパート 188 16.2%

3 都営・市営住宅 33 2.8%

4 大学・専門学校などの寮 0 0.0%

5 社宅・社員寮など（住み込み含む） 33 2.8%

6 その他 8 0.7%

無回答 0 0.0%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問７① お住まいの町名を選択肢から選んで、丁目を（　）内に記入してください。
（○は１つ、丁目は数字で記入）①町名                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 朝日町 14 1.2%

2 押立町（車返団地） 11 0.9%

3 押立町（車返団地を除く） 34 2.9%

4 片町 6 0.5%

5 北山町 19 1.6%

6 寿町 9 0.8%

7 小柳町 34 2.9%

8 是政 74 6.4%

9 幸町 14 1.2%

10 清水が丘 18 1.5%

11 新町 35 3.0%

12 浅間町 26 2.2%

13 栄町 16 1.4%

14 白糸台 78 6.7%

15 住吉町 68 5.8%

16 多磨町 17 1.5%

17 東芝町 10 0.9%

18 天神町 45 3.9%

19 日鋼町 3 0.3%

20 西原町 19 1.6%

21 西府町 37 3.2%

22 日新町 13 1.1%

23 八幡町 26 2.2%

24 晴見町 23 2.0%

25 日吉町 0 0.0%

26 府中町 35 3.0%

27 分梅町 27 2.3%

28 本宿町 29 2.5%

29 本町 28 2.4%

30 緑町 37 3.2%

31 南町 43 3.7%

32 宮町 19 1.6%

33 宮西町 21 1.8%

34 美好町 33 2.8%

35 武蔵台 28 2.4%

36 紅葉丘 37 3.2%

37 矢崎町 12 1.0%

38 四谷 67 5.8%

39 若松町 79 6.8%

無回答 20 1.7%
全体 1164 100.0%

問７② お住まいの町名を選択肢から選んで、丁目を（　）内に記入してください。

（○は１つ、丁目は数字で記入）②【●丁目】                       

※回答項目が細目に及ぶため削除しています。

問８ お子さんの保護者の就労の有無と休業（産休・育休など）の状況をお答えください。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
【母親】              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労しており、休業中ではない 330 28.4%

2 フルタイムで就労しているが、休業中である 9 0.8%

3 パート・アルバイト等で就労しており、休業中ではない 469 40.3%

4 パート・アルバイト等で就労しているが、休業中である 13 1.1%

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 255 21.9%

6 これまで就労していない 66 5.7%

無回答 22 1.9%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問８ お子さんの保護者の就労の有無と休業（産休・育休など）の状況をお答えください。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
【父親】              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労しており、休業中ではない 1070 91.9%

2 フルタイムで就労しているが、休業中である 7 0.6%

3 パート・アルバイト等で就労しており、休業中ではない 10 0.9%

4 パート・アルバイト等で就労しているが、休業中である 1 0.1%

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 7 0.6%

6 これまで就労していない 0 0.0%

無回答 69 5.9%
全体 1164 100.0%

問９ 仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うことはなんですか。（あてはまる番号すべてに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 当日急に残業がはいってしまうことが多いこと 244 21.0%

2
自分が病気・けがの時や子どもが急病の時に代わりに面倒をみてくれる人
がいないこと 604 51.9%

3 働くことについて配偶者・家族の理解が得られないこと 40 3.4%

4 子育てしながら働くことについて職場の理解が得られないこと 94 8.1%

5 子どものほかに身の回りの世話をしなければならない人がいること 56 4.8%

6 子どもを預ける場所が見つからないこと 150 12.9%

7 子どもと接する時間が少ないこと 485 41.7%

8 日々の子どもの成長が見えづらいこと 200 17.2%

9
子育てサークルなど、子どもを中心としたコミュニティ活動に参加しづら
いこと 73 6.3%

10 その他 96 8.2%

無回答 178 15.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 2220 190.7%

問１０ 現在、短時間勤務制度を利用していますか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が利用している 3 0.3%

2 母親が利用している 80 6.9%

3 父母ともに利用している 1 0.1%

4 利用していない 1024 88.0%

無回答 56 4.8%
全体 1164 100.0%

問１１ お子さんは、基本的な生活習慣が身についていると思いますか。（あてはまる番号１つに〇）            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 身についている 457 39.3%

2 まあまあ身についている 600 51.5%

3 あまり身についていない 94 8.1%

4 身についていない 9 0.8%

無回答 4 0.3%
全体 1164 100.0%

問１１【A】 お子さんが身についていないと思う生活習慣は何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あいさつをする 30 29.1%

2 早寝・早起き 53 51.5%

3 身体を動かす 19 18.4%

4 自分のことは自分でする 48 46.6%

5 家の手伝いをする 42 40.8%

6 宿題をきちんとする 40 38.8%

7 整理整頓をする 83 80.6%

8 好き嫌いをしないで食べる 49 47.6%

9 読書をする 36 35.0%

10 時間を守る 40 38.8%

11 約束を守る 22 21.4%

12 忘れ物をしない 46 44.7%

13 その他 3 2.9%

無回答 0 0.0%

非該当 1061 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 103 100.0% 511 496.1%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問１２ お子さんが基本的な生活習慣を身につけられるように、あなたが心がけていることは何ですか。
（あてはまる番号すべてに〇）                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 早寝・早起きなど規則正しい生活 823 70.7%

2 あいさつをする 876 75.3%

3 家族そろって食事をする 511 43.9%

4 子どもの話をよく聞く 720 61.9%

5 子どもと一緒に遊ぶ 408 35.1%

6 家の手伝いをさせる 553 47.5%

7 家庭内でのルールをつくる 573 49.2%

8 自分のことは自分でさせる 782 67.2%

9 一緒に片付けをする 268 23.0%

10 自分がお手本を見せる 248 21.3%

11 その他 22 1.9%

無回答 24 2.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 5808 499.0%

問１３ お子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。（あてはまる番号１つに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 390 33.5%

2 主に母親 748 64.3%

3 主に父親 10 0.9%

4 主に祖父母 10 0.9%

5 その他 3 0.3%

無回答 3 0.3%
全体 1164 100.0%

問１４ 親子のコミュニケーションの時間は十分にとれていると思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）
【母親】                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分とれている 498 42.8%

2 とれている 552 47.4%

3 あまりとれていない 91 7.8%

4 とれていない 4 0.3%

無回答 19 1.6%
全体 1164 100.0%

問１４ 親子のコミュニケーションの時間は十分にとれていると思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）
【父親】                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分とれている 153 13.1%

2 とれている 546 46.9%

3 あまりとれていない 317 27.2%

4 とれていない 48 4.1%

無回答 100 8.6%
全体 1164 100.0%

問１５ 平日、ご自宅でお子さんとどのくらい一緒に過ごしますか。平均的な頻度をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇）　A．挨拶やちょっとした会話をする

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 1116 95.9%

2 週に数日 23 2.0%

3 月に数日 8 0.7%

4 めったにない 6 0.5%

無回答 11 0.9%
全体 1164 100.0%

問１５ 平日、ご自宅でお子さんとどのくらい一緒に過ごしますか。平均的な頻度をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇）　B．一緒に朝ご飯を食べる

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 828 71.1%

2 週に数日 175 15.0%

3 月に数日 57 4.9%

4 めったにない 99 8.5%

無回答 5 0.4%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問１５ 平日、ご自宅でお子さんとどのくらい一緒に過ごしますか。平均的な頻度をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇）　C．一緒に夕ご飯を食べる

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 897 77.1%

2 週に数日 191 16.4%

3 月に数日 43 3.7%

4 めったにない 27 2.3%

無回答 6 0.5%
全体 1164 100.0%

問１５ 平日、ご自宅でお子さんとどのくらい一緒に過ごしますか。平均的な頻度をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇）　D．一緒に宿題をする

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 460 39.5%

2 週に数日 304 26.1%

3 月に数日 159 13.7%

4 めったにない 231 19.8%

無回答 10 0.9%
全体 1164 100.0%

問１５ 平日、ご自宅でお子さんとどのくらい一緒に過ごしますか。平均的な頻度をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇）　E．一緒に遊ぶ 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 202 17.4%

2 週に数日 514 44.2%

3 月に数日 315 27.1%

4 めったにない 122 10.5%

無回答 11 0.9%
全体 1164 100.0%

問１６ 配偶者の子育てへの関わり方はいかがですか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 協力的である 515 44.2%

2 比較的協力的である 426 36.6%

3 あまり協力的でない 107 9.2%

4 協力的でない 32 2.7%

5 配偶者はいない 60 5.2%

無回答 24 2.1%
全体 1164 100.0%

問１７ あなた及び配偶者のご家族・ご親戚・ご友人のうち、次の助けを期待できる
方がいますか。また、それはどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇）　A．子育ての相談

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 850 73.0%

2 子 53 4.6%

3 父 195 16.8%

4 母 592 50.9%

5 兄弟姉妹 273 23.5%

6 他親族 120 10.3%

7 友人・知人 640 55.0%

8 いない 65 5.6%

無回答 7 0.6% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 2795 240.1%

問１７ あなた及び配偶者のご家族・ご親戚・ご友人のうち、次の助けを期待できる方がいますか。
また、それはどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇）　B．育児の手伝い   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 829 71.2%

2 子 60 5.2%

3 父 224 19.2%

4 母 479 41.2%

5 兄弟姉妹 109 9.4%

6 他親族 85 7.3%

7 友人・知人 132 11.3%

8 いない 146 12.5%

無回答 13 1.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 2077 178.4%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問１７ あなた及び配偶者のご家族・ご親戚・ご友人のうち、次の助けを期待できる方がいますか。
また、それはどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇）　C．家事の手伝い             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 757 65.0%

2 子 253 21.7%

3 父 71 6.1%

4 母 272 23.4%

5 兄弟姉妹 70 6.0%

6 他親族 38 3.3%

7 友人・知人 26 2.2%

8 いない 232 19.9%

無回答 16 1.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 1735 149.1%

問１８ 子育てに関して、配偶者に望むことはなんですか。（あてはまる番号３つまでに〇）    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てについて一緒に考えて欲しい 507 43.6%

2 子どもと接する時間を増やして欲しい 354 30.4%

3 日頃の子育てをねぎらって欲しい 267 22.9%

4 子育ての悩みを聞いて欲しい 231 19.8%

5 家事をして欲しい 373 32.0%

6 育児休業を取得して欲しい 15 1.3%

7 その他 57 4.9%

8 特にない 275 23.6%

無回答 62 5.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 2141 183.9%

問１９ 日ごろ、お子さんを預かってもらえる親族や友人・知人はいますか。（あてはまる番号１つに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 762 65.5%

2 いない 390 33.5%

無回答 12 1.0%
全体 1164 100.0%

問１９【A】　①どんなときに預かってもらえますか。（あてはまる番号すべてに〇）　A．親族                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に 165 21.7%

2 緊急時もしくは用事の際に 534 70.1%

無回答 86 11.3%

非該当 402 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 762 100.0% 785 103.0%

問１９【A】　②頼みやすさはどの程度ですか。（あてはまる番号すべてに〇）　A．親族

No. カテゴリー名 ｎ %

1 頼みやすい 322 42.3%

2 どちらかといえば頼みやすい 218 28.6%

3 どちらかといえば頼みにくい 62 8.1%

4 頼みにくい 43 5.6%

5 どちらともいえない 26 3.4%

無回答 91 11.9%

非該当 402 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 762 100.0% 762 100.0%

問１９【A】　①どんなときに預かってもらえますか、そしてその（あてはまる番号すべてに〇）　B．友人・知人 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に 28 3.7%

2 緊急時もしくは用事の際に 413 54.2%

無回答 326 42.8%

非該当 402 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 762 100.0% 767 100.7%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問１９【A】　②頼みやすさはどの程度ですか。（あてはまる番号すべてに〇）　B．友人・知人 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 頼みやすい 85 11.2%

2 どちらかといえば頼みやすい 186 24.4%

3 どちらかといえば頼みにくい 90 11.8%

4 頼みにくい 65 8.5%

5 どちらともいえない 37 4.9%

無回答 300 39.4%

非該当 402 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 762 100.0% 763 100.1%

問２０ あなたのまわりには気軽に子育ての話をできる友人・知人がいますか。（あてはまる番号１つに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 987 84.8%

2 いない 169 14.5%

無回答 8 0.7%
全体 1164 100.0%

問２０【A】 その友人・知人とはどこで知り合いましたか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 出産した病院 50 5.1%

2 子どもの定期健診 11 1.1%

3 地域の子育てひろば 52 5.3%

4 幼稚園・保育所・学校などの子どもが通う施設 699 70.8%

5 公園 29 2.9%

6 近所 265 26.8%

7 古くからの知人 368 37.3%

8 その他 144 14.6%

無回答 3 0.3%

非該当 177 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 987 100.0% 1621 164.2%

問２０【B】 「お子さんを預かってほしい」と頼まれた場合、預かることはできますか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつでもできる 194 19.7%

2 用事の際にはできる 385 39.0%

3 緊急時にはできる 303 30.7%

4 できない 75 7.6%

無回答 30 3.0%

非該当 177
全体 987 100.0%

問２１ 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
A．子育てを楽しいと感じますか。               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 13 1.1%

2 あまりない 54 4.6%

3 ときどきある 417 35.8%

4 よくある 674 57.9%

無回答 6 0.5%
全体 1164 100.0%

問２１ 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
B．子育てに自信がもてなくなることがありますか。

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 76 6.5%

2 あまりない 251 21.6%

3 ときどきある 646 55.5%

4 よくある 188 16.2%

無回答 3 0.3%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問２１ 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
C．イライラして子どもをたたいてしまうことがありますか。

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 449 38.6%

2 あまりない 391 33.6%

3 ときどきある 292 25.1%

4 よくある 26 2.2%

無回答 6 0.5%
全体 1164 100.0%

問２１ 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
D．子どもに食事を与えない、風呂に入れないなど、子どもの面倒をみないことがありますか。 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 1092 93.8%

2 あまりない 58 5.0%

3 ときどきある 9 0.8%

4 よくある 0 0.0%

無回答 5 0.4%
全体 1164 100.0%

問２２ 子育ての中で、日ごろ悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。（あてはまる番号すべてに〇）    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの病気に関すること 202 17.4%

2 子どもの発育・発達に関すること 311 26.7%

3 子どもの食事や栄養に関すること 255 21.9%

4 子どものほめ方・しかり方がよくわからないこと 356 30.6%

5 いじめに関すること 208 17.9%

6 友だちづきあいなど対人関係に関すること 480 41.2%

7 子どもの教育・塾、進学に関すること 632 54.3%

8 子どもに落ち着きがないこと 105 9.0%

9 子育ての方法がよくわからないこと 47 4.0%

10 子どものことに関する話し相手や相談相手がいないこと 32 2.7%

11 子どもとの接し方に自信が持てないこと 128 11.0%

12 子どもとの時間を十分にとれないこと 264 22.7%

13 仕事や自分のやりたいことが十分できないこと 224 19.2%

14 その他 37 3.2%

15 特にない 103 8.8%

無回答 11 0.9% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 3395 291.7%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
A．広報ふちゅう                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 360 30.9%

2 利用したことがある 374 32.1%

3 知っているが利用したことがない 307 26.4%

4 知らない 98 8.4%

無回答 25 2.1%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
A．広報ふちゅう       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 749 64.3%

2 利用したいとは思わない 169 14.5%

無回答 246 21.1%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
B．市のホームページ・子育てサイト「ふわっと」                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 28 2.4%

2 利用したことがある 88 7.6%

3 知っているが利用したことがない 191 16.4%

4 知らない 813 69.8%

無回答 44 3.8%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
B．市のホームページ・子育てサイト「ふわっと」

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 505 43.4%

2 利用したいとは思わない 426 36.6%

無回答 233 20.0%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
C．B以外のインターネットサイトやSNS                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 112 9.6%

2 利用したことがある 240 20.6%

3 知っているが利用したことがない 199 17.1%

4 知らない 555 47.7%

無回答 58 5.0%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
C．B以外のインターネットサイトやSNS

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 467 40.1%

2 利用したいとは思わない 450 38.7%

無回答 247 21.2%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
D．子育て情報誌「子育てのたまて箱」                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 82 7.0%

2 利用したことがある 412 35.4%

3 知っているが利用したことがない 274 23.5%

4 知らない 362 31.1%

無回答 34 2.9%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
D．子育て情報誌「子育てのたまて箱」

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 522 44.8%

2 利用したいとは思わない 406 34.9%

無回答 236 20.3%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
E．市のメール配信サービス                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 433 37.2%

2 利用したことがある 177 15.2%

3 知っているが利用したことがない 195 16.8%

4 知らない 329 28.3%

無回答 30 2.6%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
E．市のメール配信サービス

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 647 55.6%

2 利用したいとは思わない 267 22.9%

無回答 250 21.5%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
F．健康診査などで配られるパンフレット                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 139 11.9%

2 利用したことがある 288 24.7%

3 知っているが利用したことがない 380 32.6%

4 知らない 320 27.5%

無回答 37 3.2%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
F．健康診査などで配られるパンフレット

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 562 48.3%

2 利用したいとは思わない 349 30.0%

無回答 253 21.7%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
G．保育所（園）・幼稚園などのおたより（紙のもの）                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 243 20.9%

2 利用したことがある 449 38.6%

3 知っているが利用したことがない 201 17.3%

4 知らない 207 17.8%

無回答 64 5.5%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
G．保育所（園）・幼稚園などのおたより（紙のもの） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 468 40.2%

2 利用したいとは思わない 407 35.0%

無回答 289 24.8%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
H．保育所（園）・幼稚園などからのメール                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 186 16.0%

2 利用したことがある 323 27.7%

3 知っているが利用したことがない 148 12.7%

4 知らない 434 37.3%

無回答 73 6.3%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
H．保育所（園）・幼稚園などからのメール       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 411 35.3%

2 利用したいとは思わない 457 39.3%

無回答 296 25.4%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
I．家族や友人からの情報                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 528 45.4%

2 利用したことがある 387 33.2%

3 知っているが利用したことがない 94 8.1%

4 知らない 120 10.3%

無回答 35 3.0%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
I．家族や友人からの情報  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 791 68.0%

2 利用したいとは思わない 109 9.4%

無回答 264 22.7%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
J．自治会の回覧板                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 190 16.3%

2 利用したことがある 175 15.0%

3 知っているが利用したことがない 307 26.4%

4 知らない 445 38.2%

無回答 47 4.0%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
J．自治会の回覧板     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 445 38.2%

2 利用したいとは思わない 466 40.0%

無回答 253 21.7%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
K．その他                                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 4 0.3%

2 利用したことがある 2 0.2%

3 知っているが利用したことがない 5 0.4%

4 知らない 131 11.3%

無回答 1022 87.8%
全体 1164 100.0%

問２３ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
K．その他             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 24 2.1%

2 利用したいとは思わない 107 9.2%

無回答 1033 88.7%
全体 1164 100.0%

問２４ 子育て情報として欲しいものはどのようなものですか。（あてはまる番号３つまでに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもと一緒に参加できるイベント情報 548 47.1%

2 予防接種や健康診断等に関する情報 477 41.0%

3 公園や遊び場に関する情報 309 26.5%

4 医療機関の情報 427 36.7%

5 小学校や学童クラブなど施設情報 182 15.6%

6 進学に関する情報 607 52.1%

7 各種助成や手当などに関する情報 494 42.4%

8 子育て支援サービスの情報 137 11.8%

9 子育ての相談ができる場の情報 96 8.2%

10 自主サークルの活動や支援に関する情報 70 6.0%

11 育児の知識 113 9.7%

12 その他 16 1.4%

13 特にない 44 3.8%

無回答 11 0.9% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 3531 303.4%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問２５ お住まいの地域は、どちらの市立小学校の学区域ですか。（あてはまる番号１つに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 府中第一小学校 80 6.9%

2 府中第二小学校 99 8.5%

3 府中第三小学校 61 5.2%

4 府中第四小学校 37 3.2%

5 府中第五小学校 54 4.6%

6 府中第六小学校 55 4.7%

7 府中第七小学校 38 3.3%

8 府中第八小学校 68 5.8%

9 府中第九小学校 35 3.0%

10 府中第十小学校 62 5.3%

11 武蔵台小学校 27 2.3%

12 住吉小学校 60 5.2%

13 新町小学校 28 2.4%

14 本宿小学校 66 5.7%

15 白糸台小学校 40 3.4%

16 矢崎小学校 33 2.8%

17 若松小学校 74 6.4%

18 小柳小学校 57 4.9%

19 南白糸台小学校 52 4.5%

20 四谷小学校 61 5.2%

21 南町小学校 38 3.3%

22 日新小学校 25 2.1%

無回答 14 1.2%
全体 1164 100.0%

問２６ お子さんは、平日の放課後や休日には、主にどこで誰と過ごしていますか。（それぞれあてはまる番号すべてに〇）
【平日】                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅で家族と過ごしている 606 52.1%

2 自宅でひとりで過ごしている 234 20.1%

3 自宅で友達と遊んでいる 258 22.2%

4 外で友達や兄弟姉妹と遊んでいる 683 58.7%

5 外で保護者と遊んでいる 75 6.4%

6 祖父母宅や知人宅で過ごしている 72 6.2%

7 児童館（文化センター）に行っている 162 13.9%

8 学童クラブに行っている 163 14.0%

9 放課後子ども教室に行っている 169 14.5%

10 ファミリー・サポート・センターを利用している 5 0.4%

11 塾や習い事に行っている 722 62.0%

12 その他 33 2.8%

無回答 8 0.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 3190 274.1%

問２６ お子さんは、平日の放課後や休日には、主にどこで誰と過ごしていますか。（それぞれあてはまる番号すべてに〇）
【休日】                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅で家族と過ごしている 976 83.8%

2 自宅でひとりで過ごしている 58 5.0%

3 自宅で友達と遊んでいる 126 10.8%

4 外で友達や兄弟姉妹と遊んでいる 530 45.5%

5 外で保護者と遊んでいる 515 44.2%

6 祖父母宅や知人宅で過ごしている 160 13.7%

7 児童館（文化センター）に行っている 61 5.2%

8 学童クラブ（土曜のみ実施）に行っている 13 1.1%

9 ファミリー・サポート・センターを利用している 0 0.0%

10 塾や習い事に行っている 467 40.1%

11 その他 53 4.6%

無回答 17 1.5% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 2976 255.7%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問２７ お子さんの放課後の過ごし方で心配していることはなんですか。（あてはまる番号すべてに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 遊んでばかりで勉強をしない 200 17.2%

2 子供だけで留守番をさせたり、夜道を帰宅させるのが不安 306 26.3%

3 どこで誰と会っているのかわからない 36 3.1%

4 犯罪や事故に巻き込まれるのが心配 608 52.2%

5 1人で部屋にこもってしまっている 24 2.1%

6 門限を守らない 21 1.8%

7 友達と仲良くできているかが心配 318 27.3%

8 ゲームやスマートフォンの時間が長い 386 33.2%

9 その他 57 4.9%

無回答 101 8.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 2057 176.7%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、

下記の項目について、①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇） 
A．学童クラブ                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 161 13.8%

2 利用したことがある 220 18.9%

3 知っているが利用したことがない 721 61.9%

4 知らない 15 1.3%

無回答 47 4.0%
全体 1164 100.0%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、
下記の項目について、②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇） A．学童クラブ

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 193 16.6%

2 利用したいとは思わない 739 63.5%

無回答 232 19.9%
全体 1164 100.0%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、

下記の項目について、①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇） 
B．放課後子ども教室（けやきッズ）                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 252 21.6%

2 利用したことがある 592 50.9%

3 知っているが利用したことがない 288 24.7%

4 知らない 8 0.7%

無回答 24 2.1%
全体 1164 100.0%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、
下記の項目について、②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）B．放課後子ども教室（けやきッズ）    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 493 42.4%

2 利用したいとは思わない 446 38.3%

無回答 225 19.3%
全体 1164 100.0%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、

下記の項目について、①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇） 
C．児童館（文化センター）                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 220 18.9%

2 利用したことがある 435 37.4%

3 知っているが利用したことがない 419 36.0%

4 知らない 54 4.6%

無回答 36 3.1%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、
下記の項目について、②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇） C．児童館（文化センター）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 645 55.4%

2 利用したいとは思わない 285 24.5%

無回答 234 20.1%
全体 1164 100.0%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、

下記の項目について、①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇） 
D．トワイライトステイ                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 8 0.7%

2 利用したことがある 22 1.9%

3 知っているが利用したことがない 631 54.2%

4 知らない 451 38.7%

無回答 52 4.5%
全体 1164 100.0%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、

下記の項目について、①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇） 
E．ファミリー・サポート・センター                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 6 0.5%

2 利用したことがある 74 6.4%

3 知っているが利用したことがない 629 54.0%

4 知らない 406 34.9%

無回答 49 4.2%
全体 1164 100.0%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、
下記の項目について、②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇） D．トワイライトステイ

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 109 9.4%

2 利用したいとは思わない 826 71.0%

無回答 229 19.7%
全体 1164 100.0%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、
下記の項目について、②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇） E．ファミリー・サポート・センター 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 172 14.8%

2 利用したいとは思わない 753 64.7%

無回答 239 20.5%
全体 1164 100.0%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、

下記の項目について、①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇） 
F．その他                                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 9 0.8%

2 利用したことがある 3 0.3%

3 知っているが利用したことがない 9 0.8%

4 知らない 109 9.4%

無回答 1034 88.8%
全体 1164 100.0%

問２８ お子さんの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方として、
下記の項目について、②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）F．その他

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 13 1.1%

2 利用したいとは思わない 107 9.2%

無回答 1044 89.7%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問２８【A】 土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなどの学童クラブを
①利用したことがありますか、（あてはまる番号１つに〇） A．土曜            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 23 14.3%

2 利用したことがある 39 24.2%

3 知っているが利用したことがない 89 55.3%

4 休日の開所を知らない 1 0.6%

無回答 9 5.6%

非該当 1003
全体 161 100.0%

問２８【A】 土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなどの学童クラブを利用の有無にかかわらず
②今後利用したいですか（あてはまる番号１つに〇）　A．土曜

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 54 33.5%

2 利用したいとは思わない 64 39.8%

無回答 43 26.7%

非該当 1003
全体 161 100.0%

問２８【A】 土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなどの学童クラブを
①利用したことがありますか、（あてはまる番号１つに〇） B．日曜日・祝日    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 0 0.0%

2 利用したことがある 0 0.0%

3 知っているが利用したことがない 0 0.0%

4 休日の開所を知らない 0 0.0%

無回答 161 100.0%

非該当 1003
全体 161 100.0%

問２８【A】 土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなどの学童クラブを利用の有無にかかわらず
②今後利用したいですか（あてはまる番号１つに〇）　B．日曜日・祝日

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 31 19.3%

2 利用したいとは思わない 75 46.6%

無回答 55 34.2%

非該当 1003
全体 161 100.0%

問２８【A】 土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなどの学童クラブを
①利用したことがありますか、（あてはまる番号１つに〇） C．夏休み・冬休みなど.

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 134 83.2%

2 利用したことがある 19 11.8%

3 知っているが利用したことがない 2 1.2%

4 休日の開所を知らない 0 0.0%

無回答 6 3.7%

非該当 1003
全体 161 100.0%

問２８【A】 土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなどの学童クラブを利用の有無にかかわらず
②今後利用したいですか（あてはまる番号１つに〇）　C．夏休み・冬休みなど   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 114 70.8%

2 利用したいとは思わない 6 3.7%

無回答 41 25.5%

非該当 1003
全体 161 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問２９ 「学童クラブ」と「放課後子ども教室」の効果・効率的な運営のため、
「学童クラブ」と「放課後子ども教室」について、連携を推進したほうが良いと思う機能はありますか。（あてはまる番号すべてに〇）       

No. カテゴリー名 ｎ %

1
学童クラブと放課後子ども教室のそれぞれの部屋を特定時間内において行
き来ができること 299 25.7%

2 学童クラブと放課後子ども教室で合同の行事・イベントがあること 353 30.3%

3 防災訓練など、両事業にまたがる訓練をすること 264 22.7%

4 両事業の子どもが共に集団下校できること 379 32.6%

5 災害時や緊急事態発生時の保護者への連絡体制を統一化すること 313 26.9%

6 その他 47 4.0%

無回答 344 29.6% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 1999 171.7%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、
①利用したことがありますか（あてはまる番号１つに〇）　A．ファミリー・サポート・センター      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 5 0.4%

2 利用したことがある 81 7.0%

3 知っているが利用したことがない 641 55.1%

4 知らない 394 33.8%

無回答 43 3.7%
全体 1164 100.0%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、

利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）
A．ファミリー・サポート・センター                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 226 19.4%

2 利用したいとは思わない 729 62.6%

無回答 209 18.0%
全体 1164 100.0%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、
①利用したことがありますか（あてはまる番号１つに〇）　B．トワイライトステイ

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 6 0.5%

2 利用したことがある 17 1.5%

3 知っているが利用したことがない 635 54.6%

4 知らない 466 40.0%

無回答 40 3.4%
全体 1164 100.0%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、

利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）
B．トワイライトステイ                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 142 12.2%

2 利用したいとは思わない 816 70.1%

無回答 206 17.7%
全体 1164 100.0%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、
①利用したことがありますか（あてはまる番号１つに〇）　C．ショートステイ

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 1 0.1%

2 利用したことがある 10 0.9%

3 知っているが利用したことがない 539 46.3%

4 知らない 570 49.0%

無回答 44 3.8%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、

利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）
C．ショートステイ                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 136 11.7%

2 利用したいとは思わない 819 70.4%

無回答 209 18.0%
全体 1164 100.0%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、
①利用したことがありますか（あてはまる番号１つに〇）　D．病児・病後児保育

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 6 0.5%

2 利用したことがある 61 5.2%

3 知っているが利用したことがない 647 55.6%

4 知らない 406 34.9%

無回答 44 3.8%
全体 1164 100.0%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、

利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）
D．病児・病後児保育                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 220 18.9%

2 利用したいとは思わない 734 63.1%

無回答 210 18.0%
全体 1164 100.0%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、
①利用したことがありますか（あてはまる番号１つに〇）　E．シッター

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 5 0.4%

2 利用したことがある 22 1.9%

3 知っているが利用したことがない 718 61.7%

4 知らない 369 31.7%

無回答 50 4.3%
全体 1164 100.0%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、

利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）
E．シッター                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 132 11.3%

2 利用したいとは思わない 824 70.8%

無回答 208 17.9%
全体 1164 100.0%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、
①利用したことがありますか（あてはまる番号１つに〇）　F．その他

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 4 0.3%

2 利用したことがある 5 0.4%

3 知っているが利用したことがない 39 3.4%

4 知らない 0 0.0%

無回答 1116 95.9%
全体 1164 100.0%

問３０ 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）、

利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）
F．その他                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 12 1.0%

2 利用したいとは思わない 101 8.7%

無回答 1051 90.3%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問３１ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　A．注意したり、しかる

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 220 18.9%

2 ある程度して欲しい 771 66.2%

3 なんとも思わない 76 6.5%

4 あまりして欲しくない 70 6.0%

5 しないで欲しい 15 1.3%

無回答 12 1.0%
全体 1164 100.0%

問３１ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　B．ほめる 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 490 42.1%

2 ある程度して欲しい 554 47.6%

3 なんとも思わない 94 8.1%

4 あまりして欲しくない 10 0.9%

5 しないで欲しい 5 0.4%

無回答 11 0.9%
全体 1164 100.0%

問３１ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　C．子どもが困っているときに助ける   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 662 56.9%

2 ある程度して欲しい 472 40.5%

3 なんとも思わない 18 1.5%

4 あまりして欲しくない 2 0.2%

5 しないで欲しい 4 0.3%

無回答 6 0.5%
全体 1164 100.0%

問３１ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　D．道で会ったとき、あいさつや声かけをする

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 594 51.0%

2 ある程度して欲しい 476 40.9%

3 なんとも思わない 61 5.2%

4 あまりして欲しくない 16 1.4%

5 しないで欲しい 8 0.7%

無回答 9 0.8%
全体 1164 100.0%

問３１ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　E．一緒に遊ぶ

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 94 8.1%

2 ある程度して欲しい 306 26.3%

3 なんとも思わない 351 30.2%

4 あまりして欲しくない 323 27.7%

5 しないで欲しい 71 6.1%

無回答 19 1.6%
全体 1164 100.0%

問３１ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　F．読み書きなどを教える

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 128 11.0%

2 ある程度して欲しい 292 25.1%

3 なんとも思わない 394 33.8%

4 あまりして欲しくない 249 21.4%

5 しないで欲しい 85 7.3%

無回答 16 1.4%
全体 1164 100.0%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問３１ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　G．おやつや飲み物などをあげる

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 8 0.7%

2 ある程度して欲しい 50 4.3%

3 なんとも思わない 118 10.1%

4 あまりして欲しくない 464 39.9%

5 しないで欲しい 514 44.2%

無回答 10 0.9%
全体 1164 100.0%

問３２ あなたの子育てや、子どもの成長・生活の中で、近所付き合いの必要性を感じますか。（あてはまる番号１つに〇）              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 400 34.4%

2 ある程度感じる 586 50.3%

3 あまり感じない 114 9.8%

4 まったく感じない 17 1.5%

5 何かあった時のみ感じる 45 3.9%

無回答 2 0.2%
全体 1164 100.0%

問３３ あなたは、隣近所の人と、どの程度近所つきあいをしていますか。（あてはまる番号１つに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 個人的なことを相談しあえる 118 10.1%

2 さしさわりのないことなら、話せる 519 44.6%

3 あいさつをする 442 38.0%

4 ほとんど近所づきあいをしていない 57 4.9%

無回答 28 2.4%
全体 1164 100.0%

問３５ あなたは今後、ご自身の子育ての経験を活かしてボランティア活動等をしてみたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 すぐにでもしてみたい 15 1.3%

2 子ども（末子）に手がかからなくなったらしてみたい 479 41.2%

3 友人等に誘われたらしてみたい 142 12.2%

4 登録や紹介の仕組みがあればしてみたい 120 10.3%

5 してみたいとは思わない 469 40.3%

無回答 30 2.6% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 1255 107.8%

問３６ あなたの近所で、子どもに対する暴力や過剰な怒鳴り声、大きな物音がしたり、
子どもの衣服の汚れや臭いが気になるなどの状況を見聞きしたことはありますか。（あてはまる番号１つに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 93 8.0%

2 いいえ 1062 91.2%

無回答 9 0.8%
全体 1164 100.0%

問３７ 虐待を見聞きした場合、通告（通報）する義務がありますが、
児童虐待（疑いを含む）を見聞きした場合に、どこに通報しますか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 児童相談所 728 62.5%

2 子ども家庭支援センター「たっち」 164 14.1%

3 市役所 416 35.7%

4 保健所 40 3.4%

5 保健センター 81 7.0%

6 警察署 596 51.2%

7 知らない 96 8.2%

8 その他 24 2.1%

無回答 18 1.5% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 2163 185.8%
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調査名 [府中市_小学生] 資料２３ 別添②

問３８ お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、お答えください。（あてはまる番号１つに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 183 15.7%

2 やや満足 607 52.1%

3 やや不満 103 8.8%

4 不満 36 3.1%

5 どちらともいえない 217 18.6%

無回答 18 1.5%
全体 1164 100.0%

問３９ 子育てをする中で、どのような支援・対策が有効だと思いますか。（あてはまる番号３つまでに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域における子育て支援の充実 435 37.4%

2 子育て支援のネットワークづくり 167 14.3%

3 地域における子どもの活動拠点の充実 392 33.7%

4 妊娠・出産に対する支援 129 11.1%

5 母親・乳児の健康に対する安心 89 7.6%

6 保育事業の充実 272 23.4%

7 子どもの教育環境 480 41.2%

8 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 486 41.8%

9 仕事と家庭生活の両立 433 37.2%

10 その他 25 2.1%

無回答 40 3.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1164 100.0% 2948 253.3%
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